

**Приветствие заместителя Министра спорта Российской Федерации участникам и организаторам Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья»**



От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья»!

В России шахматы – поистине народная игра.

Принято считать, что шахматы – это не только спорт, но еще и наука, и искусство. И всё же спортивная составляющая играет в наши дни важнейшую роль, ради победы спортсмены отдают все силы, показывают максимум своих возможностей.

Безусловно, нас ждет бескомпромиссная, захватывающая борьба юных шахматистов.

Желаю участникам Соревнований в честной спортивной борьбе показать свою лучшую игру, порадовав тем самым не только своих преданных болельщиков, но и всех любителей шахмат.

**Заместитель Министра спорта  
Российской Федерации  
П.А. Колобков**

A handwritten signature in black ink, appearing to read "П.А. Колобков".